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Üveg
A üveg lezuhanás elleni rögzítése biztosítja a modern, átlátható 
formatervezéssel kombinált biztonságot. Az üvegrendszereket 
műanyag, fa, fa-alu és alumínium ablakoknál használjuk. Az 
üvegszélességek 3000  mm-ig, és az alacsony magasságok 
200 mm-től valósíthatók meg.

Rács
Ha mellvédkorlátot vagy időtlen francia balkont részesít előny-
ben, akkor az alumíniumból vagy acélból készült lezuhanás 
elleni rögzítéssel minden tervezett építéshez megtalálja a 
megfelelő megoldást. A csekély súlyú és egyszerű felépítésű, 
alumíniumból készült zuhanásgátló rögzítéseket préselt profi-
lokból előre legyártjuk és a kívánt színű bevonatot kapják. Az 
acél rácsrendszerek a kiváló anyagminőséggel, a méretpontos 
megmunkálással és a maximális biztonsággal tűnnek ki.

Lemez
A zuhanásgátló rögzítések kreatív mozgásteret biztosítanak a 
kialakításban és sokoldalú választási lehetőséget a különféle 
formatervek közül. Legyen szó perforált megjelenésről, egyedi 
mintáról vagy folytonos motívumokról: Az alumínium lemezből 
készült, ablakra szerelt zuhanásgátlók az innovációval, a műkö-
dési móddal és a szabadon választható mintázattal kombinál-
hatósággal, a bevizsgált biztonsággal és a kimondottan könnyű 
összeszereléssel jellemezhetők. A szélességek akár 2400 
mm-es határig választhatók.

Rúd
A rúdelem-rendszer időtlen és egyszerű zuhanásgátló rúd az 
ablakokhoz. A rúdrendszerek alacsony mellvédmagasságokhoz 
alkalmasak új épületeknél vagy épület felújításoknál. A kialakítás 
alumínium - kerek cső változatban áll rendelkezésre.



Vezetősín részletek
Az univerzális sín az ablakkeret 
oldalsó felülszigetelését teszi 
lehetővé, és csak kis távolságban 
van a kerettől.

Sokoldalú integráció
A vezetősínen keresztül könnyen 
beilleszthető különféle típusú leesés 
elleni védelem, amely itt üveglappal 
vagy ráccsal van megjelenítve. 

Sugárterhelés 
[kN/m]

Maximális szélesség mm-ben

Üveg Acélrács Alumínium háló Rudak

0,5 3 000 2 500 2 500 2 400

1 2 500 2 000 1 500 1 700

MŰSZAKI RÉSZLETEK

KIEMELT TERMÉKEK

 � Esztétikus design elem

 � Biztonság a tesztelt és szabadalmaztatott rögzítőrendszerek (AbP) révén 

 � A kiváló minőségű elemek felhasználása hosszú élettartamot garantál.

 � Tiszta, definiált vakolatcsatlakozások

ZUHANÁSGÁTLÓK
Az integrált üveg-, rács-, lemez- és rúdmegoldásokkal a klasz-
szikus, az elegáns és a kreatív homlokzati hangsúlyok is meg-
mutathatók. A zuhanásgátlók megfelelnek a szigorú biztonsági 
követelményeknek és kifogástalan építészeti eredményeket 
produkálnak. A különleges illesztésekkel pontosan az ügyfél 

igényeinek megfelelő egyéni megoldásokat valósítunk meg.  
A zuhanásgátlók a HELLA felhelyezett elemeivel, valamint a 
tokokkal ellátott előre épített rendszereivel együtt kaphatók. 
Reluxával vagy redőnyökkel vagy függőleges napellenzőkkel, 
vagy opcionálisan integrált rovarhálóval szállítjuk.

MAXIMÁLIS BIZTONSÁG A SOKOL-
DALÚ FORMATERVEZÉSEKBEN
A padlótól a mennyezetig érő ablakok és a nagy ablakfelületek 
biztosítják, hogy a szobákat beragyogja a fény, mely ma is az 
építészet egyik fő irányvonala. Továbbá a napvédelem nélküli 
ablakok már nem időszerűek, és a jövőorientált építés sem le-
hetséges árnyékoló és sötétítő rendszerek nélkül. A maximális 
biztonság és az építési előírások betartása érdekében hiányzó 
vagy alacsony mellvéd esetén gondoskodni kell a lezuhanás 
elleni védelemről. Ezért a napsugarak elleni védelem, az ár-
nyékolástechnika, az időjárással szembeni védekezés és az 

ablakok zuhanásgátló rendszereink ausztriai piacvezetője a 
HELLA, az Abel Metallsysteme vállalattal együttműködésben, 
szakértelmüket összeadva a maximális biztonság és a sokol-
dalú formavilág megvalósításához integrált komplett megoldást 
kínálnak Önnek.
Minden zuhanásgátló rendszer modulrendszerű, minden ab-
lakfajtához alkalmas, egyéni igényekre szabott és megfelel az 
építési követelményeknek.
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